

કચ્છ-સૌરાષ્ટ્રના સર્વે માનવંતા ગ્રાહકમિત્રોને જણાવવાનું કે **કચ્છ ઉદય સાંઘ્ય દૈનિક**માં જાહેરાત માટે અમારા બ્યુરો ઓફીસ રાજકોટમાં સંપર્ક કરો.

PAN COMMUNICATIONS
National & International News Papers & Magazine Advertising Agent, RAJKOT
Mo.: 98250 35635

ગાંધીધામ (પૂર્વ કચ્છ) ભૂજ (પશ્ચિમ કચ્છ)થી પ્રસિદ્ધ થતું સાંઘ્ય દૈનિક તથા ગાંધીનગરથી પ્રસિદ્ધ થતું સવારનું દૈનિક કિંમત રૂ. ૨૦/-
Website : www.kutchuday.com
E-mail : kutchuday@gmail.com
તા.૨૮ માર્ચ, ૨૦૨૫ શુક્રવાર

કચ્છ, કચ્છીયત અને કચ્છીમાડુની અસ્મિતાનું દર્પણ

કચ્છ ઉદય

અપસાન નોંધ, પ્રેસનોટ, ત્રિદાંજલિ અભિનંદન, જાહેર ખબરમાં સંપર્ક કરો
- નિતિન શામળ ખત્રી :-
90990 79304, 9638560091
હોથીના ઘરની સામે, ૬૬ ફરિયાદો, નલિયા, તાલુકા અબડાસા - ૬૪૪

અંક નંબર : ૨૫૮ વર્ષ : ૩૧ પાના : ૮ મુદ્રક, પ્રકાશક, માલિક અને તંત્રી : ગંગારામ એલ.ભાનુશાળી Regd No. G-KCH-184-2019-2021 RNI No. 54972/94 સંવત ૨૦૨૧ ફાગણ વદ - ૧૪ ગાંધીધામ મો.૯૯૨૫૧ ૧૧૪૨૩ ભૂજ મો.૯૮૨૫૦ ૯૪૭૭૪ ફેક્સ : ૨૩૧૨૬૭, ૨૩૬૮૮૭

બનાસકાંઠા-કચ્છમાં બીએડીપી અમલીકરણમાં મુશ્કેલી

ગૃહમાં કેંગના અહેવાલમાં કચ્છ મુદ્દે પુલાસો

સરહદી વિસ્તાર વિકાસ કાર્યક્રમના અમલીકરણમાં કેંગના અહેવાલમાં અનેક ગુટિઓ બહાર આવી : કચ્છ-બનાસકાંઠા જિલ્લામાં ન તો ગામની સંતૃપ્તિ વ્યાખ્યાયિત કરવામાં આવી અને ન તો કોઈ ગામને સંતૃપ્ત જાહેર કરવામાં આવ્યા

રાજ્ય સરકારના દેવા અંગે મોટી ઘટસ્ફોટ : ૨૦૨૩-૨૪ દરમિયાન રાજ્ય સરકારનું દેવું ૩.૮૫ લાખ કરોડે પહોંચ્યું : જાહેર દેવામાં ૧૪ હજાર કરોડનો વધારો : જાહેર દેવા વ્યાજ ખર્ચની રકમ ૨૪ હજાર કરોડને પરા : રાજ્ય સરકારનું મુકી ખર્ચ ૪.૩૫ લાખ કરોડ દર્શાવાયું

ગાંધીનગર : ગુજરાત અમલીકરણમાં અનેક ગૃહીઓ આવી છે ન તો કોઈ પણ ગામને સંતૃપ્ત જાહેર કરવામાં આવ્યું. ગુજરાત વિધાનસભા ગૃહમાં આજે સરહદી કચ્છ બનાસકાંઠા જિલ્લામાં ન તો ગામની સંતૃપ્તિ વ્યાખ્યાયિત કરવામાં

કેંગ મુદ્દે રાજ્ય સરકાર પર વિપક્ષનો પ્રહાર

ગુજરાત સરકાર સત્રના અંતિમ દિવસે ૧ કેમ ૨૧૫ કરે છે કેંગનો અહેવાલ

ગાંધીનગર : ગુજરાત વિધાનસભાનું હાલમાં બજેટ સત્ર ચાલી રહ્યું છે. આજ રોજ આ બજેટ સત્રનો અંતિમ દિવસ છે. બજેટમાં વિવિધ વિષયો પણ છણાવટ કરવામાં આવી હતી. દરમિયાન જ આજ રોજ ગુજરાત સરકાર દ્વારા બજેટ સત્રના અંતિમ દિવસે કેંગનો રીપોર્ટ પેશ કરવામાં આવ્યો છે તે પહેલા જ કોંગ્રેસ-વિપક્ષ દ્વારા સરકારને આડે હાથ લેવામાં આવ્યા છે. આજ રોજ ગૃહની કાર્યવાહી શરૂ થતા પહેલા વિપક્ષ નેતાઓ દ્વારા સરકારને આડે હાથ લેવામાં આવ્યો છે. કેંગનો અહેવાલ સરકાર કેમ ગૃહના બજેટસત્રના છેલ્લા દિવસે જ રજૂ કરવામાં આવે છે? તેના પાછળનું કારણ શું છે? લોકોને સરકારના ગેરવહીવટની જાણ ન થાય એ માટે કેંગનો અહેવાલ છેલ્લા દિવસે જ રજૂ કરવામાં આવે છે. આ અહેવાલ છેલ્લા દિવસે જ રજૂ થાય એટલે ધારાસભ્યો તેનાથી અવગત ન હોય અને તેના પર કોઈ જ વિષય પર ચર્ચા કરી શકે નહીં. કોંગ્રેસ નેતાઓ દ્વારા સરકાર પર વધુ આક્ષેપો કરતા આ તબક્કે કહ્યું છે કે, સરકાર પોતાનો બજાવટ, ગેરવહીવટ અને કોર્પોરેટ છુપાવવા માટે કેંગનો રીપોર્ટ છેલ્લા દિવસે જ રજૂ કરવામાં આવે છે. લોકોને સરકારના ગેરવહીવટની ખબર ન પડે તે માટે જ સરકાર આવી રીતે છેલ્લા દિવસે કેંગનો અહેવાલ રજૂ કરે છે. કોષ્ટક જવાબદાર છે, કોષ્ટક પ્રજ્ઞાના પૈસાનો ધુવારો કેવી રીતે કરે છે, તે કોઈ જ વાત બહાર ન આવી જાય તે માટે સરકાર છેલ્લા દિવસે કેંગનો અહેવાલ રજૂ કરતી હોય તેમ દર્શાવે છે. સરકારની નિષ્ફળતા છુપાવવાનો કારસો જ દેખાઈ રહ્યો છે. જો પહેલા દિવસે સરકાર કેંગનો અહેવાલ રજૂ કરે તો ધારાસભ્યો અભયાસ કરી અને તેના પર ચર્ચા કરી અને પ્રજ્ઞાના પૈસાના ગેરવહીવટને પુલ્લો પાડી શકે તેમ હોય છે.

વિસ્તાર વિકાસ કાર્યક્રમના રાજ્યના સરહદી જિલ્લાઓમાં અમલીકરણ અંગે કેંગે તેના અહેવાલમાં નોંધ્યું છે કે સરહદી જિલ્લાના ગામોની સંતૃપ્ત ગામ માટેની વ્યાખ્યા નિયત કરવામાં આવી નથી જે પૂબ જ ગંભીર છે. કેંગના અહેવાલમાં જણાવ્યું છે કે સરહદી વિસ્તાર વિકાસ કાર્યક્રમ ૧૯૮૩-૮૪ આરંભ થયો હતો જેનો અમલ કેન્દ્ર ના ૧૦૦% કેન્દ્રીય પ્રાયોજિત સરકારના ગૃહ યોજના તરીકે રજૂ કરવામાં અનુસંધાન પાના નં. ૪ પર

વિદેશમાં મમતાનો વિરોધ : લાગ્યા 'ગો બેક' ના નારા

ઓક્સફોર્ડ યુનિવર્સિટી ખાતે પ્રવચન દરમિયાન હોબાળો: વિદ્યાર્થીઓએ કરી નારેબાજી: પુષ્પાચીખા સવાલો બે કે મમતા પણ વિકૃતિ: 'જુકેગા નહીં'નું વલણ: માઝ નહીં તમારી સંસ્થાનું અપમાન કરો છો: વળતો પ્રહાર

લંડન : ઓક્સફોર્ડ યુનિવર્સિટીના કેલોગ કોલેજમાં પશ્ચિમ બંગાળના મુખ્યમંત્રી મમતા બેનર્જીના ભાષણ દરમિયાન ભારે હોબાળો થયો. સ્ટુડન્ટ્સ ડેડેરેશન ઓફ ઈન્ડિયાના વિદ્યાર્થી નેતાઓએ ગો બેકના નારા લગાવ્યા અને આર.જી. કર મેડિકલ કોલેજને લગતા મુદ્દાઓ પર સવાલો કર્યા. વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા ઉઠાવવામાં આવેલા સવાલોના જવાબમાં મમતા બેનર્જીએ કહ્યું, આ મામલો કોર્ટમાં છે, આ મામલો કેન્દ્ર સરકાર પાસે છે. અહીં રાજકારણ ન કરો, આ પ્લેટફોર્મ રાજકારણ માટે નથી. તમે જુદું બોલી રહ્યા છો, આને રાજકીય પ્લેટફોર્મ ન બનાવો. તમે બંગાળ જાઓ અને તમારા પક્ષને વધુ મજબૂત બનાવો. દરમિયાન, મમતા બેનર્જીએ બીડને એક ફોટો બતાવ્યો અને કહ્યું કે તમે મારી આ તસવીર જુઓ, મને કેવી રીતે મારવાનો પ્રયાસ કરવામાં આવ્યો હતો. જ્યારે મમતા બેનર્જીએ દાવો કર્યો કે બંગાળને લાખો કરોડ રૂપિયાના રોકાણ પ્રસ્તાવો મળ્યા છે, ત્યારે એક દશકે તેમને ચોક્કસ રોકાણોના નામ આપવા કહ્યું. આના પર, મમતાએ જવાબ આપ્યો, ઘણા બધા છે... એ પહેલા કે તેઓ વધુ વિગતવાર વાત કરે, અન્ય લોકોએ તે વ્યક્તિને ચૂપ રહેવા કહી દીધું કે આ કોઈ પ્રેસ કોન્ફરન્સ નથી. મમતા બેનર્જીએ કહ્યું કે તેમને પોતાનો ટ્રજિકોણ રજૂ કરવાની તક આપવી જોઈએ. તેમણે કહ્યું, મને બોલવા દો. તમે મારું નહીં, પણ તમારી સંસ્થાનું અપમાન કરી રહ્યા છો. હું જ્યાં પણ જાઉં છું ત્યાં



આ લોકો આવું જ કરે છે. હું દરેક ધર્મનું સમર્થન કરું છું. હું હિન્દુ, મુસ્લિમ, શીખ, ઈસાઈ બધાનું સન્માન કરું છું. ફક્ત એક જ જાતિનું નામ ન લઉં, બધાનું નામ લઉં. તમે લોકો જે કરી રહ્યા છો થયેલા બળાટકાર અનુસંધાન પાના નં. ૪ પર

ખેડુતો પ્રત્યે સીએમની સંવેદનાના દર્શન

ગાંધીનગર : મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલે ટેકનોલોજીના સુચારુ ઉપયોગથી પ્રજ્ઞાનોની સમસ્યા-રજૂઆતોના નિવારણ 'સ્વાગત' ઓનલાઇન જનફરિયાદ નિવારણ કાર્યક્રમ અંતર્ગત માર્ચ-૨૦૨૪ પના રાજ્ય સ્વાગતમાં ઉપસ્થિત રહીને વિવિધ રજૂઆતો સાંભળી હતી. મુખ્યમંત્રીએ સ્વાગતમાં ખેડુતો દ્વારા કરવામાં આવતી અને લાંબા સમયથી બાકી પ્રશ્નોનું નિવારણ ત્વરિત અને નિશ્ચિત સમયમર્યાદામાં લાવી દેવાના સ્પષ્ટ દિશા નિર્દેશો સંબંધિત અધિકારીઓને આપ્યા હતા. મુખ્યમંત્રીએ



મુખ્યમંત્રીએ 'સ્વાગત' માં રજૂ થતાં ખેડુતોના પ્રશ્નો અને લાંબાસમયથી બાકી પ્રશ્નોનું નિશ્ચિત સમયમર્યાદામાં નિવારણ માટે સ્પષ્ટ દિશા-નિર્દેશો આપ્યાં : ગાંધીનગરમાં રાજ્ય સ્વાગતમાં મળેલી ૧૩૧ જેટલી રજૂઆતો સંદર્ભે સંબંધિત કક્ષાએ નિવારણ માટે માગદર્શન-સૂચનાઓ આપી

કહ્યું કે, હવે લોકોમાં પ્રશ્નો પણ સ્વાગતમાં આવતા જાગૃતિ વધી છે અને વ્યક્તિગત થયા છે. તેમણે આ સંદર્ભમાં સાથોસાથ જાહેરહિતને લગતા સંબંધિત તંત્રવાહકોને પણ અનુસંધાન પાના નં. ૪ પર

દેશમાં માર્ગ અકસ્માત ઘટાડવા કેન્દ્રનો પ્લાન : ગડકરી

હવે બદલાઈ જશે રસ્તાઓની સૂરત! કરોડોના ખર્ચે ભારતમાં બનશે ૨૫૦૦૦ કિમીના ફોરવેલ હાઇવે

નવી દિલ્હી : કેન્દ્રીય માર્ગ પરિવહન અને રાજમાર્ગ મંત્રી નીતિન ગડકરીએ કહ્યું છે કે દેશમાં ૨૫,૦૦૦ કિલોમીટરના બે-લેન હાઈવેને ચાર-લેનમાં રૂપાંતરિત કરવામાં આવશે. આ પ્રોજેક્ટનો ખર્ચ ૧૦ લાખ કરોડ રૂપિયા થશે. આનાથી માર્ગ અકસ્માતોમાં ઘટાડો થવાની અપેક્ષા છે. ગડકરીએ ગુરુવારે લોકસભામાં આ માહિતી આપી. આ ઉપરાંત, ૧૬,૦૦૦ કિલોમીટરના રાષ્ટ્રીય ધોરીમાર્ગોને છ લેનમાં રૂપ



નવા પ્રમુખને તે પુર્વે તેમના ચાજ અંગે પુરતો સમય મળી રહે તેવી ધારણા છે. જો કે ભાજપના નવા પ્રમુખના નામમાં ભુપેન્દ્ર યાદવનું નામ સૌથી આગળ છે. તેઓ સંગઠનના પૂબજ અનુભવી છે અને અઠવારિયાનું અલ્ટીમેટમ આપ્યું છે. તેમનું કહેવું છે કે જો એક અઠવારિયામાં કોઈ સમજૂતી નહીં થાય તો તેઓ આંદોલનને વધુ તીવ્ર બનાવશે. સંયુક્ત જન આંદોલન સમિતિએ કહ્યું છે કે તેઓ શુક્રવારે ત્રિભુવન આંતરરાષ્ટ્રીય એરપોર્ટ પાસે એક રેલી કરશે. સંગઠનના પ્રવક્તા નબરાજ સુબેદીએ જણાવ્યું હતું કે તેમણે તમામ લોકશાહી પક્ષો અને સરકારને એક અઠવારિયાનો સમય આપ્યો છે. તેમણે કહ્યું કે તેમનું આંદોલન શાંતિપૂર્ણ રીતે ચાલી રહ્યું છે.

કાશ્મીર, ઉત્તર-પૂર્વીય રાજ્યો અને પર્વતીય વિસ્તારોમાં હાઈવે વિકાસને પ્રાથમિકતા આપી છે. જમ્મુ અને કાશ્મીરમાં ૨ લાખ કરોડ રૂપિયાના ખર્ચે રસ્તા બનાવવાનું કામ ચાલી રહ્યું છે, જેમાં ૧૦૫ ટનલ બનાવવામાં આવી રહી છે. તેમણે ઝોજલા ટનલના નિર્માણ વિશે માહિતી આપી, જે એશિયામાં સૌથી લાંબી હશે અને શુન્યથી નીચે તાપમાન ધરાવતા પ્રદેશમાં સ્થિત હશે. તેમણે કહ્યું કે તેની કિંમતનો ટ્રમ્પ અમેરિકામાં પ્રમુખ બન્યા પછી ઝડપથી

પુતિનની ભારત મુલાકાત પૂર્વે ચીનને રેલો : ભારત સાથે સરહદી વિવાદ ઉકેલવા સંમત

બીજિંગ : સંયોગ કહો કે ભારત અને રશિયા વચ્ચે વધતી જતી મિત્રતાનો વ્યૂહાત્મક ઉપયોગ પુતિનની ભારત મુલાકાતની તારીખ નક્કી થાય તે પહેલા જ ચીન ભારત સાથેના સરહદી વિવાદોને ઉકેલવા માટે સંમત થઈ ગયું છે. સંરક્ષણ નિષ્ણાતો ચીનને ભારતની નજીક લાવવામાં રશિયાન પ્રમુખ પુતિનની ભૂમિકાને મહત્વપૂર્ણ માને છે. ટ્રમ્પ અમેરિકામાં પ્રમુખ બન્યા પછી ઝડપથી



બદલાતા વૈશ્વિક ભૌગોલિક રાજકીય સંજોગો વચ્ચે સત્તા સંતુલિત કરવાની આ ચીનની પોતાની મજબૂરી પણ હોઈ શકે છે. આવી સ્થિતિમાં ચીન

સંબંધોની સાથે સરહદ મુદ્દાના ન્યાયી અને ન્યાયપૂર્ણ ઉકેલને લાગુ કરવા માટે ભારતીય સેના સાથે કામ કરવા માટે તૈયાર છે. ચીનના રાષ્ટ્રીય સંરક્ષણ પ્રવક્તા વરિષ્ઠ કર્નલ વુ ક્વિઆને પૂર્વી લદાખમાં વાસ્તવિક નિયંત્રણ રેખા (એલએસી) પરથી સૈનિકો પાછા ખેંચવા અને ફોલો-અપ પ્રક્રિયા અંગેના પ્રશ્નના જવાબમાં આ ટિપ્પણી કરી હતી. વુએ પત્રકારોને અનુસંધાન પાના નં. ૪ પર

ભાજપના રાષ્ટ્રીય પ્રમુખની જાહેરાતનું કાઉન્ટરટાઉન

કોંગી સાંસદને સુપ્રીમકોર્ટમાંથી મોટી રાહત અભિવ્યક્તિની સ્વતંત્રતાના કસમાં ઈમરાન પ્રતાપગઢીને મળી રાહત : ગુજરાત હાઈકોર્ટે અરજી ફગાવી હતી

નવી દિલ્હી : કેન્દ્રના શાસક ભાજપ માટે કદાચ ૨૦૨૩થી શરૂ થયેલા સંગઠન નવરચનામાં બે બે વર્ષ સુધી રાષ્ટ્રીય પ્રમુખને એક્સસ્ટેન્શન મળ્યું હોય તેવી પ્રથમ ઘટના છે અને હાલમાં જ રાષ્ટ્રીય સ્વયંમસેવક સંઘની બેંગલુરુ ખાતેની પ્રતિનિધિ સભાની બેઠક પુરી થયા બાદ હવે તા.૩૦ના રોજ વડાપ્રધાન શ્રી નરેન્દ્ર મોદી તેમની નાગપુર મુલાકાત દરમિયાન આરએસએસના વડામથકે જશે.



તે સમયે સંઘ વડા સાથે વન-ટુ-વન બેઠકમાં કોઈ નામ પર સંમતી સર્જાય તેવી ધારણા નકારાતી નથી અને તા.૪ એપ્રિલની આસપાસ ભાજપના નવા રાષ્ટ્રીય પ્રમુખની જાહેરાત થઈ શકે છે. તા.૧૮થી૨૦

પ્રો. ભુપેન્દ્ર યાદવ - નિર્મલા સીતારામનના નામે ચર્ચામાં : તા.૪ પછી ગમે તે સમયે જાહેરાતની શક્યતા ચિતામુક્ત થઈ શકે છે. ઉપરાંત તેમાં વડાપ્રધાન શ્રી નરેન્દ્ર મોદી તથા ગૃહમંત્રી અમીત શાહના ખાસ વિશ્વાસુ છે અને આરએસએસ સાથે પણ તેમનું કુટુંબ લાંબા સમયથી સંકળાયેલ છે. જો કે ઉત્તરપ્રદેશના મુખ્યમંત્રી યોગી આદિત્યનાથનું નામ પણ ચર્ચામાં છે. ભાજપના એક સુત્રના જણાવ્યા મુજબ જે રીતે યુપીમાં ૨૦૧૭માં

કોંગેસના સાંસદ ઈમરાન પ્રતાપગઢીને સુપ્રીમ કોર્ટમાંથી રાહત મળી છે. ઈમરાન વિરુદ્ધ તેની કવિતા માટે ગુજરાતમાં નોંધાયેલ હોઈ કેસમાં રાહત આપતાં સુપ્રીમ કોર્ટે કહ્યું કે, 'કવિતા, કલા અને વ્યંગ જીવનને સમૃદ્ધ બનાવે છે. સમાજ માટે અભિવ્યક્તિની સ્વતંત્રતા જરૂરી છે. પોલીસે અભિવ્યક્તિની સ્વતંત્રતા સુનિશ્ચિત કરવી જોઈએ.' સુપ્રીમ કોર્ટ કહ્યું કે



મજબૂત, મક્કમ સમજ ધરાવતા લોકોના ધોરણોનો ઉપયોગ કરવો જોઈએ. જેઓ નબળા છે અને દરેક વસ્તુને ધમકી કે ટીકા તરીકે જુએ છે તેમના ધોરણો ઈમરાન પ્રતાપગઢી સામે દાખલ કરાયેલા કેસને ૨૬ કર્યો છે.

ટિકકમ !
- દેવેન વ્યાસ

કિશોર બેકારોની ઝંખા વધા રહી છે, ભેજા મંજાવા નું કિણુ આપવાનો વાલ્યુ કોડ પ્રો. જોઈએ!

નેપાળમાં રાજશાહી માટે ગૃહયુદ્ધની ભીતિ, સરકારને એક સપ્તાહનું અલ્ટીમેટમ

નવી દિલ્હી : નેપાળમાં અત્યાર સુધી શાંતિપૂર્ણ આંદોલન ચલાવી રહેલા રાજશાહી સમર્થક સંગઠનોએ ધીમે ધીમે પોતાના તેવર આક્રમક બનાવ્યા છે અને હવે સરકારને એક અઠવારિયાનું અલ્ટીમેટમ આપ્યું છે. તેમનું કહેવું છે કે જો સરકાર તેમની સાથે સમાધાન નહીં કરે તો આંદોલન વધુ તીવ્ર બનશે. જો આમ થયું તો નેપાળમાં ગૃહયુદ્ધ ફાટી નીકળે તો નવાઈ નહીં. નેપાળમાં રાજશાહીની માંગણી કરતું આંદોલન દિવસેને દિવસે વધુ મજબૂત બની રહ્યું છે. રાજશાહીનું સમર્થન કરતી સંસ્થાઓએ સરકારને એક અઠવારિયાનું અલ્ટીમેટમ આપ્યું છે. તેમનું કહેવું છે કે જો એક અઠવારિયામાં કોઈ સમજૂતી નહીં થાય તો તેઓ આંદોલનને વધુ તીવ્ર બનાવશે. સંયુક્ત જન આંદોલન સમિતિએ કહ્યું છે કે તેઓ શુક્રવારે ત્રિભુવન આંતરરાષ્ટ્રીય એરપોર્ટ પાસે એક રેલી કરશે. સંગઠનના પ્રવક્તા નબરાજ સુબેદીએ જણાવ્યું હતું કે તેમણે તમામ લોકશાહી પક્ષો અને સરકારને એક અઠવારિયાનો સમય આપ્યો છે. તેમણે કહ્યું કે તેમનું આંદોલન શાંતિપૂર્ણ રીતે ચાલી રહ્યું છે.

રિઝર્વ બેંક એપ્રિલમાં વ્યાજદરમાં ૦.૨૫ ટકાનો ઘટાડો કરશે: ઈન્ડિયા રેટિંગ્સ

નવી દિલ્હી : ઈન્ડિયા રેટિંગ્સ એન્ડ રિસર્ચે ગુરુવારે કહ્યું હતું કે રિઝર્વ બેંકએ એપ્રિલ પોલિસી કમિટીની મીટિંગમાં વ્યાજદરમાં ૦.૨૫ ટકા ઘટાડો કરશે તેવી શક્યતા છે. નવા નાણાકીય વર્ષ ૨૦૨૫-૨૬માં વ્યાજદરમાં કુલ ૦.૭૫ ટકાનો ઘટાડો થશે. તેણે એમ પણ કહ્યું છે કે જો અમેરિકન રેસિપ્રોકલ ટેરિફની અસર વધારે વ્યાપક રહેશે તો વધુ વ્યાજદર પણ શકી શકે છે. આરબીઆઈની એમપીસીની આગામી મીટિંગ ૭-૮ એપ્રિલ દરમિયાન મળશે. આ પ્રથમ મીટિંગમાં વ્યાજદરમાં ૦.૨૫ ટકાનો ઘટાડો કરશે તેમ રેટિંગ એજન્સીએ કહ્યું છે. સમગ્ર વર્ષ ૨૦૨૫-૨૬માં ત્રણ વાર વ્યાજદરમાં ૦.૨૫ ટકાનો ઘટાડો થશે તેવો તેનો અંદાજ છે. ફેબ્રુઆરી-૨૦૨૪ પમાં ૦.૨૫ ટકાનો ઘટાડો કરાયો તે મળીને કુલ માર્ચ-૨૦૨૬ના અંત સુધીમાં રેપો રેટમાં ૧૦૦ બેસીસ પોઈન્ટનો ઘટાડો થશે અને રેપો રેટ ઘટીને ૫.૫ ટકા થશે તથા સરેરાશ રિટેલ કુલાવાનો દર ૪ ટકા થશે. આ રીતે રિયલ રેપો રેટ ૧.૫ ટકા થશે તેમ તેણે કહ્યું હતું. રેટિંગ એજન્સીના મતે ચાલુ વર્ષે સરેરાશ રિટેલ કુલાવાનો દર ૪.૦ ટકા રહેશે તેવો અંદાજ છે અને માર્ચ ક્વાર્ટરમાં સરેરાશ ૪ ટકા રહેશે તેવો અંદાજ છે. જો આમ થશે તો ૨૧ ક્વાર્ટર પછી ત્રિમાસિક ધોરણે રિટેલ અનુસંધાન પાના નં. ૪ પર

ડીપોર્ટ કરાયેલા શીખોને પાઘડી ઉતારવા અમેરિકા આપી ન હોતી: અમેરિકા

નવી દિલ્હી : ગત મહિને અમેરિકાએ ત્રણ મિલિટરી ફ્લાઈટમાં ભારતીયોને ડીપોર્ટ કર્યા હતા. ડીપોર્ટની પ્રક્રિયા દરમિયાન અમેરિકાએ ભારતીયો સાથે કુરતા આચરી હોવાના આક્ષેપો થયા હતા અને આ મામલે નિષ્ક્રિયા બદલ કેન્દ્ર સરકારની પણ ટીકા થઈ હતી. કેન્દ્ર સરકારે આ મામલે અમેરિકા સમક્ષ વાંધો ઊઠાવ્યો હતો, જેના પગલે અમેરિકાએ પુલાસો કર્યો હતો કે, કોઈ ભારતીયને તેમના માથા પરથી ધાર્મિક ચિહ્ન હટાવવા સુચના આપાઈ ન હોતી. અમેરિકાએ ભારતીયોને આપેલા ભોજન તથા ધાર્મિક અસહિષ્ટતા બદલ દેશભરમાં પ્રસરેલા નારાજગીના માહોલ સંદર્ભે રાજ્યકક્ષાના વિદેશમંત્રી કિર્તિ વરધાનસિંહે રાજ્યસભામાં જણાવ્યું હતું કે, અમેરિકાએ શીખોને પાઘડી ઉતારવા અને મહિલા-બાળકોને બેડીઓમાં જકડીને ભારત ડીપોર્ટ કર્યા હોવાને અહેવાલો ચિંતાજનક હતા. અમેરિકાએ આ બાબને પુલાસો કર્યો હતો કે, ૧૫ અને ૧૬ ફેબ્રુઆરીએ ભારત પહોંચેલી ડીપોર્ટશન ફ્લાઈટમાં કોઈ બાળક કે મહિલાને સાંકળથી બાંધવામાં આવ્યા ન હતા.

પોલીસ અને વીજતંત્રને ખુલ્લો પડકાર....

અંબાર પંથકમાં કેબલ ચોર ટોળકી બેફામ : પખવાડિયામાં બીજીવખત ગામોમાં અંધારપટ



‘રીઠા’ કેબલ તસ્કરોએ દોરડા નાખતા સતાપર, લાખાપર, આંબાપર સહિતના ગામોમાં રાતભર ખોરવાઈ ગયો વીજપુરવઠો : બેલગામ બની ગયેલા તસ્કરો સામે કાર્યવાહી કરવામાં તંત્ર વિક્ષણ : બ્રહ્મ અધિકારીઓની મીલીભગત હોવાનો સ્થાનિકો દ્વારા કરાયો સનસનીભેજ આક્ષેપ

અંબાર નવાર કેબલ ચોરોના અખમાના કારણે ગ્રામિણ વિસ્તારોમાં અંધારપટ છવાઈ જાય છે. આ અંગે ગેટકો અને પીજીવીસીએલ સમક્ષ રજૂઆત કરતાં તંત્ર એકબીજા પર દોષારોપણ કરે છે. શ્રી ખાટરિયાએ આક્ષેપ કરતાં જણાવ્યું હતું કે, કેબલચોરોનું વીજતંત્રના બ્રહ્મ અધિકારીઓ કે કમ્પાઈઓ સાથે મીલીભગત જણાઈ રહી છે. ૧૫ દિવસથી ઓછા સમયગાળામાં

બીજીવખત કેબલ ચોરોના કારણે સતાપર પંથકના ગામોમાં વીજપુરવઠો ખોરવાઈ જવાની ઘટના બની છે, પરંતુ જવાબદાર તંત્રો કડક કાર્યવાહી કરવાના બદલે ઉદાસીન વલણ દાખવી રહ્યા છે. કડકો રૂપિયાની કેબલ ચોરી કરતા તત્ત્વો સામે કાયદાના રક્ષકો શા માટે અધિકારી કરતા નથી તેવો તેમણે સવાલ કર્યો હતો. અંતરકર રાજ્યના ડીજીપીના

આદેશ બાદ પોલીસ તંત્ર હિસ્ટીરીઓ સામે ખોસ બોલાવી રહ્યું છે, તો બીજાતરફ રીઠા કેબલ ચોરો પોલીસ તંત્રને ખુલ્લો પડકાર ફેંકી રહ્યા છે. નવાઈની વાત એ છે કે, કેબલ ચોરો કિંમતી વીજ વાયરોની ચોરી કરી વીજતંત્રને કરોડોનું નુકશાન પહોંચાડી રહ્યા છે તેમ છતાં વીજતંત્ર પોલીસ ફરિયાદ કરવા કેમ આગળ આવતું નથી તેવો વેતક સવાલ પણ સ્થાનિકે ઉઠી રહ્યો છે.

અંબાર : પૂર્વ કચ્છ વિસ્તારમાં કેબલ ચોર તત્ત્વોનો આતંક વધ્યો છે. કાયદાનો કોઈ જ ભય ન હોય તેમ રીઠા કેબલ ચોરો બેલગામ બન્યા છે. વાગડશી મંડી અંબાર - મુંદરા સુધીના વિસ્તારમાં કેબલ તસ્કરો બેફામ બની પોતાની ગેરપ્રવૃત્તિને અંજામ આપી રહ્યા છે. કચ્છ જિલ્લામાં કેબલ ચોર ટોળકીઓ સામે કાર્યવાહી કરવામાં તંત્ર સંદેહતર નિષ્ફળ રહ્યું છે, ત્યારે એક પખવાડિયાથી ઓછા સમયગાળામાં ફરી એકવખત અંબાર પંથકમાં વાયર ચોરોએ નાખેલા દોરડાના કારણે અનેક ગામોમાં ગત રાત્રીએ અંધારપટ છવાઈ ગયો હતો.

આ અંગે ગ્રામ વિગત અનુસાર અંબારથી મુંદરા તરફ જતી અંબીજી લાઈનને અવારનવાર કેબલ ચોરો નિશાન બનાવતા હોય છે. ગત ૧૪મી માર્ચની રાત્રે કેબલ ચોરી

એપ્રિલના પ્રથમ-બીજા અઠવાડિયામાં ગુજરાત ભાજપને મળશે નવા અધ્યક્ષ

૧૮મી એપ્રિલ પહેલા ભાજપના રાષ્ટ્રીય અધ્યક્ષની થશે જાહેરાત : ૧૦મી એપ્રિલે દિલ્હીમાં મોટી બેઠક : મોદી-શાહ રહેશે હાજર

(પ્રતિનિધિ દ્વારા) ગાંધીનગર : આગામી ૧૮મી એપ્રિલ પહેલા ભાજપને રાષ્ટ્રીય અધ્યક્ષ મળવાની સંભાવનાઓ વધી રહી છે. ૧૦મી એપ્રિલના રોજ

દિલ્હીમાં નડાની અધ્યક્ષતામાં બેઠક યોજાશે. જેમાં મોદી-શાહ, ભાજપના તમામ રાજ્યના સીએમ, ડે.સીએમ અને અપેક્ષિત પદાધિકારીઓ હાજર રહેશે. બેંગલોર અથવા

ધર્મિષ્ઠાબેન ગજજર કચ્છ મુલાકાતે : વિશ્વકર્મા મંદિરભુજમાં વિશિષ્ટ સન્માન કરાયું

ગાંધીધામ : ધર્મિષ્ઠાબેન ગજજર ગુજરાત રાજ્ય બાળ અધિકાર સંરક્ષણ આયોગ ગુજરાત સરકારના અધ્યક્ષ તરીકે આરૂઢ થયા બાદ સૌ પ્રથમ કચ્છ મુલાકાતે પધાર્યા હતા. જેમાં વિશ્વકર્મા મંદિર ભુજ મુલાકાત લીધી હતી. તેમની સાથે અલેશબાઈ સુથાર, રિહિબેન પટેલ હાજર રહ્યા હતા. જેમાં સુથાર સમાજ ભુજ દ્વારા તેમનું વિશિષ્ટ સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું અને ધર્મિષ્ઠાબેન દ્વારા આયોગની વિસ્તૃત માહિતી આપી હતી. આ કાર્યક્રમમાં શ્રી સુથાર સમાજ કારોબારી સમિતીના પ્રમુખ મનજીભાઈ સુથાર, ઉપપ્રમુખ વિશ્રામભાઈ સુથાર, મહામંત્રી કનુભાઈ



સુથાર, ખજાનચી મનજીભાઈ સુથાર, સદસ્ય શાંતિલાલ સુથાર, સદસ્ય બાબુભાઈ, પૂર્વ પ્રમુખ પ્રવીણભાઈ સુથાર, લાલજીભાઈ સુથાર, અગ્રણી દયારામભાઈ સુથાર, રમેશભાઈ સુથાર, અંજાર યુવક મંડળના ભાવેશભાઈ સુથાર, લાલજીભાઈ સુથાર

ભુજમાં વોર્કિંગ ટ્રેક પર પુનઃ બાંકડા મુકવા સામાજિક કાર્યકરની માંગ

ભુજ : જ્યાં રોજ સવાર-સાંજ અનેક લોકો પોતાના સ્વાસ્થ્ય માટે વોર્કિંગ કરવા આવે છે એવા વોર્કિંગ ટ્રેકનું સમારકામ લગભગ પુરું થઈ ગયેલ છે. પેવર-બ્લોકનું કામ પણ લગભગ પૂર્ણ થઈ ગયું છે. કામકાજ ચાલુ હોતા લોકોને બેસવા માટેના બાંકડા લેવામાં આવેલ હતા, પણ કામ પૂર્ણ થઈ ગયા

બાદ તે બાંકડા હવે જલ્દીથી પુનઃ જગ્યાએ મુકી દેવા જોઈએ તેવી માંગણી વોર્કિંગ કરવા આવતા લોકો દ્વારા કરવામાં આવી છે. બાંકડા ન હોવાને કારણે લોકોને બેસવામાં ખુબ જ તકલીફ પડી રહી છે. તો પુનઃ એ જગ્યા પર વ્યવસ્થિત બાંકડા મુકવામાં આવે તો સરસ કામ થાય તેવું મિતેશ શાહની યાદીમાં જણાવાયું છે.

લખપત ગુપ શાળામાં હિન્દીની બાળપોથી પરીક્ષાઓમાં ઉત્તીર્ણ થયેલ છાત્રોનું સન્માન કરાયું

ભુજ : સૌરાષ્ટ્ર હિન્દી પ્રચાર સમિતિ રાજકોટ ખાતે સપ્ટેમ્બર ૨૦૨૪ માં લેવાયેલી હિન્દીની બાળપોથી પરીક્ષામાં ઉત્તીર્ણ થયેલ છાત્રોને પ્રમાણપત્રો અને ઈનામો આપવાનો કાર્યક્રમ લખપત ગ્રા. સુપ્રશાળા ખાતે આયોજ્ય જેલભાઈ વાઘીયાના વડાપણ હેઠળ યોજાયેલ હતો. ઉત્તીર્ણ થયેલ તમામ બાળકોને પ્રમાણપત્રો અને ઈનામો અપાયા હતા. ડે.સ્વામી સત્યપ્રસાદદાસજીની પ્રેરણાથી આ કેન્દ્ર શરૂ થયેલ છે. કચ્છના પ્રચારક વિભાગરત્તર અંતાણીએ માર્ગદર્શન આપ્યું હતું અને તેમણે ઉત્તીર્ણ થયેલ બાળકોને અભિનંદન પાઠવ્યા હતા. સરકારી વિસ્તાર લખપત ખાતે લેવાયેલી પરીક્ષાનું એક ટકા પરિણામ આવતા આનંદની લાગણી વ્યક્ત કરી હતી એવું આશિષ વેદ એ જણાવ્યું હતું.

પ્રવીણભાઈએ મહેમાનોનું શાકિય સ્વાગત કર્યું હતું. ભરતભાઈ બાવીસીનું સાલ દ્વારા પ્રમુખ, નિરવભાઈ વડોદરિયાનું નીતિનભાઈ ઠક્કર, ભાનાબેન બાવીસી અને બીનાબેન વડોદરિયાનું શાંતાબેન ખોખાણી, હેતલબેન જોશી દ્વારા સન્માન કરવામાં આવેલ હતું. સહમંત્રી દર્શન જોશી દ્વારા અત્યાર સુધી સંસ્થાની કરેલ પ્રવૃત્તિઓની માહિતી આપવામાં આવી હતી. આઈ ચેકઅપ કેમ્પ ડ પ્રોજેક્ટ, સુવર્ણ પાસના ટીપાના દ પ્રોજેક્ટ, રાહતદરે દવાખાનું જેમાં સેવા આપતા ૨ એમ.બી.બી. એસ. ડોક્ટરો, ૧ આયુર્વેદિક ડોક્ટર, ૧ ફિઝિયોથેરાપીસ્ટ ડોક્ટર, ૨ દિવસ સેવા આપી રહ્યા છે. વીડીઓ માટે યાત્રા પ્રવાસ બે બસ દ્વારા કરવામાં આવ્યો હતો. એમ્બ્યુલન્સ રાહતદરે, મોક્ષરથ સેવા રાહતદરે, નિઃશુલ્ક



નરા પોલીસે ઈફતાર પાર્ટી યોજી

લખપત તાલુકાના નરા પોલીસ ડાયા રોજદારો માટે ઈફતાર પાર્ટી યોજવામાં આવી હતી. જેમાં પીએસઆઈ વી. ડી. ગોહિલ તથા સ્ટેફના નરેન્દ્રસિંહ પરમાર, નરેશ ચૌધરી, મયૂર રઘાવી, મહેશ ચૌધરી, રામજી આચાર, પરમજીત કોર સહિતના જણાયા હતા.

આરોગ્ય કર્મચારીઓની હડતાળ ૧૨મા દિવસે પણ ચથાવત રહી

ભુજ : પડતર પ્રશ્નો માટે સરકારમાં રજૂઆત કરવા છતાં કોઈ ઉકેલ ન આવતા ૧૭ માર્ચથી કચ્છ સહિત રાજ્યભરના આરોગ્ય કર્મચારીઓ હડતાળ પર ઉતર્યા છે. અયોક્સ મુદ્દતની હડતાળનો આજે શુક્રવારે ૧૨ મો દિવસ છે. હજુ પણ સરકાર સામે લડાઈ ચાલુ છે. બીજી તરફ સરકારે એસઆ એક્ટ લાગુ કરી હડતાળ પર ઉતરેલા કર્મચારીઓને છૂટા કરવાનો નિષ્ણય કર્યો છે. જેમાં કચ્છમાં ૨૪ કર્મચારીઓને છૂટા કરી દેવામાં આવ્યા છે. જ્યારે ૩૦૦ જેટલા કર્મચારીઓને પાંચ દિવસના જોડાણ નામ સાથેની નોટિસ અપાઈ છે. એસઆ લાગુ હોવા છતાં ફરજ પર કેમ આવતા નથી તેમ કહી જવાબ મંગાવ્યો છે. જો મુલાકાતો નહીં મળે તો તેઓને પણ છૂટા કરવાની તેયારી વિભાગ દ્વારા કરાઈ છે.

કચ્છમાંથી ૨૪ કર્મચારીને છૂટા કરાયા : ૩૦૦થી વધુ કર્મચારીઓને પાંચ દિવસની નોટિસ આપી છૂટા કેમ ન કરવા તેનો જવાબ મંગાવ્યો

કર્મચારીઓને છૂટા કરતા છૂપો ફફડાટ ફેલાયો છે. આ અંગારી કરારી કર્મચારીઓ પોતાની જાતે નોકરી પર જોડાઈ ગયા હતા. કાયમી કર્મચારીઓ હજુ સુધી જોડાયા નથી. દરમિયાન કચ્છ જિલ્લા જાહેર આરોગ્ય કર્મચારી મંડળના પ્રમુખ મહેશ ગાગલના જણાવ્યા પ્રમાણે આરોપનામા વોટ્સએપ મારફતે આવ્યા છે ત્યારે વોટ્સએપથી જવાબ આપવામાં આવશે.

માધાપરમાં વ્યસન મુક્તિ અભિયાન પ્રોજેક્ટ અંતર્ગત કાર્યક્રમ યોજાયો

ભુજ : કાયમી વ્યસન મુક્તિ અભિયાન પ્રોજેક્ટ ટીપ પ્રાગટ્ય કરી અને ખુલ્લો મુકતા રિસ્ટ્રીક ગવર્નર એમજેએફ ભરતભાઈ બાવીસી, લાયન્સ ક્લબ ઓફ માધાપર ઓનેસ્ટના પ્રમુખ પ્રવીણભાઈ ખોખાણી, નીરવભાઈ મુલાકાતે પધારતા સ્વાગત કરાયું હતું.

મેડિકલના સાધનો પલંગ, વિલચેર, ટોયલેટ ચેર, વોકર, લાકડી, ફેમિલી નવરાગીનું આયોજન, રાહતદરે વિદ્યાર્થીઓ માટે ટ્યુશન ક્લારીસ વગેરે પ્રવૃત્તિઓને બિરદાવી હતી.

આ પ્રસંગે મંત્રી હરીશ સેઠાણી, ઉપપ્રમુખ અચિન સોલંકી, ખજાનચી નીતિનભાઈ ઠક્કરને પ્રમાણપત્ર આપી, પદા હનુમાનજી મંદિરના ટ્રસ્ટી વીરજીભાઈ પીળિયાના દ્વારા મોમેન્ટો આપી સન્માન કર્યું હતું. પ્રોજેક્ટ ચેરમેન શીવજીભાઈ મોઢ પોતાની સેવા આપશે.

ભુજ એરપોર્ટ પર અપૂરતી સુવિધાઓથી પ્રવાસીઓ પરેશાન

ભુજ : શહેરના હવાઈ મથક પર અપૂરતી સુવિધાઓના કારણે મુસાફરોને પારાવાર મુશ્કેલીનો સામનો કરવો પડે છે. સવારના સમયે ભુજથી મુંબઈની બે ફ્લાઈટ ઉપડે છે. એર ઈન્ડિયા અને એવાઈરવે એરના વિમાનો લગભગ એક સમાન સમય દરમિયાન જ ઉડાડતા હોવાથી પ્રવાસીઓનો ખુબ ધસારો રહે છે. બન્ને ફ્લાઈટ હાલે હલ ચાલી રહી છે. હવાઈ મુસાફરોને સિક્યુરિટી કારણોસર ફ્લાઈટ ઉડાડવાના એક કલાક અગાઉ ચેકઈન કરી લેવાનું હોય છે પરંતુ સિક્યુરિટી ચેકઈન માટે માત્ર એક જ કાઉન્ટર હોવાથી મુસાફરો ફ્લાઈટ ઉડાડવાના એ કલાક

અગાઉ એરપોર્ટ પહોંચી આવતા હોવા છતાં તેમના બોર્ડિંગ પાસ સમયસર તૈયાર થઈ શકતા નથી. આ ઉપરાંત મુસાફરો માટે બેસવાની પગ પૂરતી વ્યવસ્થા ન હોવાથી વયોવૃદ્ધ યાત્રિકોને ભારે પરેશાનીનો ભોગવવો પડે છે. ભુજ-મુંબઈની હવાઈયાત્રા માટે વિમાની કંપનીઓ તગડું ભાડું વસુલે છે પરંતુ હવાઈયાત્રીઓને પૂરતી સુવિધા મળતી નથી. છેલ્લા ઘણા સમયથી આ સમસ્યા હોવા છતાં જવાબદાર અધિકારીઓ દ્વારા કોઈ વ્યવસ્થા કરવામાં આવી નથી. ફ્લાઈટના સમયે ભારે અફરાતફરી રહેતી હોવાથી મુસાફરોમાં કચ્ચાટ ફેલાયો છે.

આદિપુર લોહાણા મહાજન દ્વારા દરિયાલાલ જયંતીની ઉજવણી અંગે બેઠક મળી

આદિપુર : લોહાણા જ્ઞાતિના ઈષ્ટદેવ પૂ. દરિયાલ દેવની ૮૫૨ મી જન્મ જયંતી ધામધુમથી ઉજવવા માટે આદિપુર લોહાણા મહાજનની મહાજનવાડી મધ્યે પ્રમુખ અશોકભાઈ કારિયાના અધ્યક્ષસ્થાને બેઠક મળી હતી.



બેઠકમાં દરિયાલાલ જયંતી (ચિત્રીબીજી)ની ઉજવણીના ભાગરૂપે તા.૩૦/૩ સાંજે ૪ વાગ્યે પૂજનવિધિ, યજમાન પરિવારોના હસ્તે, શોભાયાત્રા સાંજે ૫:૩૦ વાગ્યે મહાજનવાડી મધ્યેથી માર્ગો પરથી નીકળશે. સમુહ પ્રસાદ સાંજે ૭:૩૦ વાગ્યે તેમજ યુવક મંડળ દ્વારા રક્તદાન કેમ્પ સાંજે ૮થી રાત્રિના ૮ વાગ્યા સુધી, મહાપ્રસાદના યજમાન આદિપુર લોહાણા મહાજનના સર્વે સલાહકારો તેમજ રવાડી ઉત્સવના યજમાન સ્થાનિક સહમંત્રી ચંદુલાલભાઈ ઈનોસેન્ટ રઘુવંશી ગ્રુપના સભ્યો લાભ લેશે. સર્વે જ્ઞાતિજનો સહિત સારસ્વત મહાસ્થાન અને ભદ્ર પરિવારોને સર્વે કાર્યક્રમોનો લાભ લેવા આદિપુર લોહાણા મહાજન દ્વારા જણાવાયું છે. મહાજનની આ આયોજનની મીટિંગમાં પ્રમુખ અશોકભાઈ કારિયા, ઉપપ્રમુખ ભરતભાઈ રૂપારેલ, મંત્રી મનીષભાઈ મજીદીયા, સહમંત્રી ચંદુલાલભાઈ સોમેશ્વર, ખજાનચી રમેશભાઈ કારિયા, સલાહકાર રમેશભાઈ માણેક તેમજ મહાજનના જીવનભાઈ મજીદીયા, ઉત્સવ સમિતિના ભૂપેન્દ્રભાઈ મીરાણી, જગદીશભાઈ સાયતા, અતુલભાઈ મજીદીયા, દર્શનભાઈ રાજદે, યોગેશભાઈ મજીદીયા, પરેશભાઈ રૂપારેલ, પંકજભાઈ મીરાણી તેમજ યુવક મંડળના હિરેન મજીદીયા, જીતીન દશીણી વગેરે હાજર રહ્યા હતા.

ગાંધીધામ વાગડ લોહાણા રઘુવંશી પરિવાર દ્વારા દરિયાલાલ જયંતી ધામધુમથી ઉજવાશે

આદિપુર : પૂ. ઈષ્ટદેવ દરિયાલાલ દાદાની ૮૫૨ મી જન્મ જયંતી ધામધુમથી ઉજવણી કરવા માટે વિવિધ કાર્યક્રમોનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે.



તા.૩૦/૩ના રવિવારે બપોરે ૪ વાગ્યે પૂજનવિધિમાં ભાગ્યશાળી પૂજન કર્તા અને પ્રમુખ દ્વારા પૂજન-અર્ચન તેમજ શોભાયાત્રા સાંજે ૫:૩૦ વાગ્યે નૂતન લોહાણા મહાજનવાડી મધ્યેથી નીકળશે જે મુખ્ય માર્ગો પરથી પસાર થઈ ઓધવભવન, ભાનુશાલીવાડી મધ્યે પહોંચશે. જ્યાં ૭:૩૦ વાગ્યે અશોક સચદે ગ્રુપ દ્વારા મહાઆરતી તેમજ રાત્રે ૮ વાગ્યાથી સમુહપ્રસાદનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે.

વીર રાણા સાંગા વિશે અભદ્ર ટિપ્પણી કરનાર સપાના સાંસદ સામે આકોશ

કચ્છ રાજપૂત કરણીસેના અને બજરંગદળ દ્વારા ભુજમાં જિલ્લા વહીવટી તંત્રને અપાયું આવેદનપત્ર



ભુજ : રાજ્યસભામાં સમાજવાદી પાર્ટીના રાષ્ટ્રીય મહાસચિવ અને સાંસદ રામજીલાલ સુમન દ્વારા કનિષ્ઠ વીર શિરોમણી રાણા સાંગા વિશે અભદ્ર ભાષામાં કરવામાં આવેલ ટિપ્પણી સામે દેશભરમાં આકોશ ફેલાયો છે. શુક્રવારે જિલ્લામથક ભુજમાં કચ્છ રાજપૂત કરણીસેના, વીએચપીના યુવા પાંચ બજરંગ દળ દ્વારા જિલ્લા કલેક્ટરને આવેદનપત્ર પાઠવવામાં આવ્યું હતું. જેમાં અભદ્ર ટિપ્પણી કરનાર રાજ્યસભાના સાંસદ સામે કડક પગલાં લેવા માંગ કરી હતી. દેશના નાગરિકો જ્યારે ભાઈચારાથી રહેતા

લીવરની બીમારીના કારણે જીવવાની આશા છોડી ચુકેલા કચ્છના શ્રમજીવી યુવાનોને ‘આયુષ્યમાન કાર્ડ’ આપ્યું જીવનદાન

કચ્છના ગરીબ-મધ્યમવર્ગીય નાગરિક આરોગ્ય સેવાથી વંચિત ન રહે અને સમયસર તમામ પ્રકારની આરોગ્ય સેવા નિઃશુલ્ક મળી રહે તે માટે વડાપ્રધાન દ્વારા આયુષ્યમાન કાર્ડ યોજના અમલી કરાયેલી છે. જેના થકી સેક્ટોર નાગરિકોને નવજન્મ પ્રાપ્ત થયું છે. આયુષ્યમાન કાર્ડ યોજનાનો લાભ મેળવેલો અનેક નાગરિકો એકપણ રૂપિયાનો ખર્ચ કર્યા વગર વિવિધ રોગથી છુટકારો મેળવીને પરિવાર સાથે હસીખુશી જીવન વ્યતિત કરી રહ્યા છે.



તાલુકાના કોટડા(રોહા) ગામમાં હેર કોટીંગની નાનકડી દુકાન ચલાવતો પોતાના પરીવારનું ભરણપોષણ કરતા કાસમભાઈએ સારવાર તથા વધુ જીવનની આશા છોડી દીધી હતી. કાસમભાઈના પેટનો દુઃખાવો, પેટનું ફૂલી જવું અને પુલિનલ તકલીફ થઈ. ભુજમાં ખામગી ભીભીને બતાવતા તેમણે લીવરની તકલીફનું નિદાન મેળવ્યું. આશા જાગી. આ સમગ્ર સારવાર અને ઓપરેશન માટે કાસમભાઈ પરિવાર સાથે અમદાવાદમાં સિવિલ હોસ્પિટલમાં એચ.એલ. ત્રિવેદી ઈન્સ્ટિટ્યુટ ઓફ ડિકની ડિસીસ એન્ડ રિસર્ચ સેન્ટરમાં ગયા, જ્યાં સિવિલ હોસ્પિટલમાં તપાસ બાદ લીવર ટ્રાન્સપ્લાન્ટ કરવું પડશે એ નિદાન થયું. આ માટે દર્દીને ‘ઓ પોઝિટિવ’ સૂપ નું ‘લીવર’ જોઈ તેવું કહેવામાં આવ્યું. આ સાથે લીવર ડોનેશન માટે નિયમ મુજબ સિક્યુરિટીન માટે રૂ. ૨ લાખ રૂપિયા ભરવા પડશે તેવું જણાવવામાં આવ્યું. ૫૬૩ કાસમભાઈ પલીકા બીની શાહ દ્વારા તેમને જીવવા મળ્યું કે. ૩.૩૦ લાખનો ખર્ચ પાનગો હોસ્પિટલમાં કરવાની કોઈ જરૂર નથી. સરકાર એકપણ રૂપિયાના ખર્ચ વગર આયુષ્યમાન કાર્ડ હેઠળ સમગ્ર સારવાર કરી આપે છે. આ સમાચાર મળતા પરિવારના સભ્યો સહિત કાસમભાઈના આંખમાં હર્ષના આંસુ સાથે નવજન્મની આશાસ્તંભ બની રહી છે.

મામલતદાર અને એક્ઝીક્યુટીવ મેજિસ્ટ્રેટની કચેરી, ભચાઉ. સામાજિક કાર્યકર્તાઓની યાદી, સંપર્ક નંબરો, સેવાઓની વિગતો.

આદિપુર પોલીસમાં મેડિકલ કેમ્પ યોજાયો



ગાંધીધામ : પૂર્વ કચ્છ જિલ્લામાં ફરજ બજાવતા પોલીસ અધિકારી-કર્મચારીનું સ્વાસ્થ્ય જાળવવાં રહે તે માટે એસપી દ્વારા મેડિકલ કેમ્પ યોજવા સુચના આપવામાં આવી હતી. જે અંતર્ગત અલગ અલગ પોલીસ સ્ટેશનોમાં કેમ્પ યોજાઈ રહ્યા છે ત્યારે આદિપુર પોલીસમાં પનવંતરી આરોગ્ય રથની મેડિકલ ટીમ દ્વારા

ભુજ ખાતે પીસી પીએનડીટી એડવાઈઝરી કમિટીની બેઠક યોજાઈ



ભુજ : ચેરપર્સન રેખાબેન દવેના અધ્યક્ષસ્થાને જિલ્લા પંચાયત ભુજ ખાતે જિલ્લાકક્ષાની પીસી પીએનડીટી એડવાઈઝરી કમિટીની બેઠક મળી હતી. આ બેઠકમાં રજિસ્ટ્રેશનની માટે આવેલી નવી અરજીઓ તથા રીન્યુલ માટે આવેલી અરજીઓને મંજૂરી આપવામાં આવી હતી. આ બેઠકમાં પીસી પીએનડીટી એડવાઈઝરી કમિટીના સભ્ય કાન્તાબેન સોલંકી અને પત્રાબેન જોષી, જી.કે.જનરલ હોસ્પિટલના ગાયનેકોલોજિસ્ટ ડો.મહુલાબેન કોટક, પીડીયાટ્રીશિયન ડો. મીત કણસાગરા ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

આયુષ્ય મર્યાદિત છે, પોતાના યોગક્ષેમ પર ધ્યાન આપે માનવ : આચાર્યશ્રી મહાશ્રમણજી



રાપર : સમુદ્ર કિનારે વસેલો ગુજરાતનો કચ્છ જિલ્લો, જે ક્યારેક કુદરતી આપત્તિનો સાક્ષી રહ્યો છે, પરંતુ વર્તમાનમાં કચ્છ જિલ્લો જેન શેતાંબર તેરાપંથ ધર્મસંઘના એકાદશમ અધિશાસ્ત્ર, ભગવાન મહાવીરનાં પ્રતિનિધિ, અહિંસા યાત્રાના પ્રણેતા આચાર્યશ્રી મહાશ્રમણજીનાં વિહાર પ્રવાસનો સાક્ષી બની રહ્યો છે. મહિના કરતાં વધુ સમયથી આ શાંતિદૂતના શ્રીમુખથી નિસુત અમૃતવાણીથી કચ્છ જિલ્લો ધન્ય બની રહ્યો છે. આંતુ સૌભાગ્ય મોટાં મહાનગરો કે શહેરો માટે હોય છે, પણ જિલ્લાઓ માટે અતિ દુર્લભ છે. આચાર્યશ્રીની પવિત્ર ઉપસ્થિતિમાં કચ્છ જિલ્લામાં અનેક સંધીય કાર્યક્રમો પણ યોજાયા છે અને આ જિલ્લો ગુજરાતના પ્રથમ મુદ્યા મહોત્સવનો સાક્ષી પણ બન્યો.

એમ.ડી. બીએડ કોલેજની છાત્રાઓ વૈશ્વિક કક્ષાએ ઝળકી

ભુજ : હાર્ટફુલનેસ એજ્યુકેશન ટ્રસ્ટ, રામચંદ્ર મિશન અને ધ કોમન વેલ્થના સંયુક્ત ઉપક્રમે આયોજિત ગ્લોબલ હાર્ટફુલનેસ નિબંધ સ્પર્ધા-૨૦૨૪માં એમ. ડી. કોલેજ ઓફ એજ્યુકેશન, હરિપરના બે છાત્રાઓ વૈશ્વિક કક્ષાએ ઝળકી હતી. ગુજરાતી ભાષામાં ૧૯ થી ૨૫ વર્ષના વયજૂથમાં મેલેક મુસ્કાન ઈકબાલભાઈએ વિશ્વ કક્ષાએ ત્રીજો અને મહેશ્વરી વંદના ગ્રોવિંદભાઈએ વિશ્વ કક્ષાએ પાંચમો ક્રમ પ્રાપ્ત કર્યો હતો. નિબંધનું વિષયવસ્તુ એલિગ્રાબેથ એવર્ડ્સના સુવાક્ય "સ્થિતિસ્થાપકતા એટલે તે તમારી નવી વાસ્તવિકતાને સ્વીકારવી, ભલે તે તમારી પહેલાની વાસ્તવિકતા કરતાં ઓછી સારી હોય." પર આધારિત હતું. કોલેજના આચાર્ય ડો. હિમાંશુ પટેલે બંને છાત્રાઓને અભિનંદન પાઠવ્યા હતા. સંસ્થાના ચેરમેન, સેક્રેટરી, ડાયરેક્ટર, ટ્રસ્ટીગણ તેમજ તમામ કર્મચારીગણે વૈશ્વિક કક્ષાએ અસામાન્ય પ્રદર્શન કરનાર બંને છાત્રાઓને બિરદાવી હતી. હાર્ટફુલનેસ ભુજ વતી માનસીબેન કરીયા, રીતિકાબેન કરીયા અને રૂપલબેન રાહોડે પણ બંને છાત્રાઓને અભિનંદન પાઠવ્યા હતા. આગામી દિવસોમાં યોજનાર કોલેજના દીક્ષા સમારોહમાં હાર્ટફુલનેસ ભુજ દ્વારા બંને છાત્રાઓને પ્રમાણપત્ર તેમજ ટ્રોફી આપી સન્માનિત કરવામાં આવશે.

લાયબના પેટ્રોલ પંપ ઠગાઈ પ્રકરણમાં ફરિયાદીના સાળાની પણ સંડોવણી ખુલી

માંડવી : તાલુકાના મોટા લાયબ ખાતે આવેલા પેટ્રોલ પંપના ૭૧.૮૮ લાખ રોકડા અને એક કરોડ રૂપિયા કેડિટ બારોબાર ચાઈ કરી જવાના પ્રકરણમાં ફરિયાદ થયા બાદ એલસીબીએ મેનેજર મહમદ હબીબ અમદ યોદાણની ધરપકડ કરી હતી. યોદાણનાં વાપર્યાં તે સહિતના જેની પુછપછમાં પેટ્રોલ પંપના માલિક મનહરસિંહ વનરાજસિંહ જાહેરાના સાળા મૂળ ભાવનગર હાલે મોટા લાયબના અધિનિયંત્રિત લગ્નરસિંહ ગોહલની સંડોવણી હોવાનું સામે આવતા તેની પણ ધરપકડ કરાઈ છે. હાલ માંડવી પોલીસ દ્વારા બનેલી પુછપછ કરી રૂપિયા ક્યાં વાપર્યાં તે સહિતના મુદ્દે તપાસ શરૂ કરવામાં આવી છે.

પ્રાણીનું જીવન એક દિવસ સમાપ્ત થાય છે. તીર્થંકરો, યકવર્તીઓ અને વાસુદેવો પણ સદાય નથી રહેતા. ભગવાન મહાવીરનું આયુષ્ય માત્ર ૭૨ વર્ષનું હતું. આજકાલ લોકો શતાયુષ્ય પણ થતા નથી, છતાં માનવ નિર્દેષિતાથી બેસી રહે છે અને પોતાના આગામી જન્મ કે સુગતિ માટે વિચારતો નથી. આ સિદ્ધાંત પુનર્જન્મ સાથે સંકળાયેલો છે. જીવ આત્મા જ્યા સુધી મોક્ષ પ્રાપ્ત ન કરે, સતત ચોધારે લાખ યોનિઓમાં ભટકતો રહે છે. ક્યાય અને ક્યાય જાય ત્યાં કારણે પુનર્જન્મ થાય છે. શાસ્ત્રો મુજબ, "માનવે શુભ અને સારા કર્મ કરવા જોઈએ, અનિષ્ટ કાર્યોનો ત્યાગ કરવો જોઈએ. જે ખોટાં કર્મ ન કરાય તો પ્રસ્તુત જીવન પણ સુખમય બની શકે." આચાર્યશ્રીએ કચ્છી પુજા ડાલગણીના જીવન અને તેમની કચ્છ યાત્રાનો ઉલ્લેખ કર્યો હતો. તેમણે જણાવ્યું હતું કે "માનવે પોતાના યોગક્ષેમ માટે પ્રયત્ન કરવો જોઈએ અને આત્મકલ્યાણ માટે જાગૃત રહેવું જોઈએ." આચાર્યશ્રીએ કચ્છ યાત્રાના સમાપન અને રાપર આગમનની મહત્વતા વિશે પણ પ્રવચન આપ્યું હતું. સાંભોળનાથી વિશ્વત્રિવિભાજીએ પણ રાપરવાસીઓને શુભાશીર્વાદ આપ્યા હતા. આચાર્યશ્રીના આગમન પ્રસંગે રાપર

આખરે સૈદ્યપરમાં વિવાદાસ્પદ બાંધકામ અટકવાયું



ભુજ તાલુકાના સૈદ્યપર ગામે ભૂમાફિયા દ્વારા ગામની ગૌચર, તળાવ સીમ અને રાજમાર્ગની જમીન પર પેસકદમી કરી બાંધકામ થઈ રહ્યું હોવાની રજૂઆત પ્રામજનો દ્વારા વલીવટી તંત્રને કરવામાં આવ્યા બાદ પણ બાંધકામ ચાલુ રહેતા મુસ્લિમ યુવા કોર કમિટીના સહકર્મીન મહમદલાખાને જાણ કરવામાં આવી હતી ત્યારબાદ સ્થાનિકોએ સ્થળ પર ધરણા કર્યાં હતા. આ ઘટનાક્રમ બાદ પ્રશાસન એકત્રિત મોડમાં આચુ હતું અને અધિકારીઓએ તલાટીને સ્થળ પર મોકલાવી ચાલુ કામગીરી બંધ કરાવી હતી. સંઘર્ષનો સુખદ અંત આવતા પ્રામજનોએ શ્રી લાખાનો આભાર વ્યક્ત કર્યો હતો. આ કામગીરીમાં ઈશ્રાફિમ હાલેપોત્રા, ઈકબાલ જત, હિતેશ મહેશ્વરી વગેરે મદદરૂપ થયા હતા.

લાંચ કેસમાં સામુહિક આરોગ્ય કેન્દ્રના લેબ ટેકનીશીયનનો નિર્દોષ છુટકારો

ભુજ : ૨૦૧૮ના લાંચ કેસમાં ખાવડા સામુહિક આરોગ્ય કેન્દ્રના લેબ ટેકનીશીયનને કોર્ટે નિર્દોષ જાહેર કરી છોડી મુકવામાં આવ્યા હતા. આ કેસની વિગત મુજબ ખાવડા સામુહિક આરોગ્ય કેન્દ્રમાં ફરજ બજાવતા લેબ ટેકનીશીયન મહમદરીયાજ મહમદશા આલમ પાસેથી લોહી વગેરેની ચકાસણી માટે ગેટકાયટેસર લાંચની માંગણી કરી હતી જે છે અને ત્યાર બાદ રીપોર્ટ કરી આપે છે તેવી હકીકત આરોપીની ઈન્સ્પેક્ટર એમ. ડી. ઝાલાને મળતા તેઓએ એક ડીકોયર ઉમર મામદ રહીમને બોલાવી ડીકોયર ટ્રેપ ગોઠવી હતી. તેમાં લેબ ટેકનીશીયન લોહીની તપાસથી માટે ૩.૫૦ની ગેરકાયટેસર લાંચની માંગણી કરી હતી. ડીકોયર પાસેથી ૫૦ રૂપિયાની લાંચની રકમ પંચની હાજરીમાં સ્વીકારેલી અને ત્યાર બાદ એસીબીની ટીમે આ કર્મચારીને પકડી પાડી ફરિયાદ દાખલ કરી હતી. વર્જીશ્ટ રજૂ કરવામાં આવી હતી. જે કેસ ભુજના સેશન્સ જજ એ.એલ. વ્યાસની કોર્ટમાં ચાલી જતા ફરિયાદપત્ર તરફથી મોખિષ તેમજ દદતાવેજ પુરાવાઓ રજૂ કરવામાં આવ્યા હતા. ફરિયાદને તેમજ આરોપી પક્ષની દલીલો સાંભળી, આરોપી સામેનો કેસ સાબીત કરવામાં નિષ્ફળ જતા આરોપીને કોર્ટે નિર્દોષ ઠેરવી છોડી મુકવાનો આદેશ કરવામાં આવ્યો હતો. આરોપી તરફે વકીલ તરીકે ભુજના એડવોકેટ હેમસિંહ યોધરી તેમજ ટિપક ડાહ્યા, હુલ્ડવી મહેતા, ગણેશદાન ગઢવી, જગ્નેશ લખતરીયા, દેવરાજ ગઢવી, હેતલ દવે, નરેશ યોધરી તેમજ પ્રશાંત રાજપૂત હાજર રહીને દલીલો કરી હતી.

જાહેર નોટીસ :- મોટર વ્હીકલ એક્ટ ૧૯૮૮ ની કલમ ૧૩, ૧૭૯ મુજબની નોટીસ

આથી જાહેર જનતાને આ નોટીસથી જાણ કરવામાં આવે છે કે પ્રાગપર પોલીસ સ્ટેશનના કચાઉઠકમાં એમ.વી.એક્ટ ૨૦૭ મુજબ ડીટેઇન કરવામાં આવેલ કુલ-૨૩ વાહનોના ચાલક/માલિક ત્રણ નોટીસ બંધવણીથી વાહન છોડાવી જવા જાણ કરવામાં આવેલ તેમજ વીમા કંપનીને જાણ કરવા છતા વાહન ચાલક / માલિક પોતાના વાહનો છોડાવવા આવેલ ન હોય. જેથી ઉપરોક્ત કુલ-૨૩ વાહનોના ચાલક / માલિક પોતાનું વાહન ટિલ-૦૫ છોડાવી જવા આથી જાણ કરવામાં આવે છે. જો નિયત સમય મર્યાદામાં પોતાનું વાહન છોડાવવા નહીં આવે તો કાયદાની ખોળાવાઈ મુજબ તે વાહનોની જાહેર હસ્તક કરવામાં આવશે જેથી લાગતા પળગતઓએ નોંધ લેવી. તા. /૦૩/૨૦૨૫

પશ્ચિમ કચ્છમાં વ્યાજબી બાળને પોલીસને જાણ કરવા ઈખળ

ભુજ : પશ્ચિમ કચ્છ જિલ્લામાં પોલીસ દ્વારા વ્યાજબી નાબૂદી નોંધે શરૂ કરવામાં આવી છે. જે કોઈ વ્યક્તિને વ્યાજબીરો હેરાન કરતા હોય, ધાક-ધમકી આપતા હોય તેમને પોલીસને જાણ કરવા અનુરોધ કરાયો છે. ગેરકાયદે વ્યાજવટાનો ધંધો કરતા લોકોની પણ માહિતી આપી શકાયો. પોલીસ કંટ્રોલ રૂમ નં. (૦૨૮૩૨) ૨૫૦૯૮૦ અધ્યક્ષ જગરભાઈ તારાચંદ ૨૮૦૨૮ પર જાણ કરી શકાયો અથવા એલસીબી કચેરીમાં રૂબરૂ જઈ રજૂઆત કરી શકાયો તેમ અખબારી યાદીમાં જણાવવાયું છે.

તડીપારના હુકમનો ભંગ થતા ગાંધીધામના શપ્ત સામે ફોજદારી



ગાંધીધામ : મૂળ રાપર તાલુકાના રાસાજીગડા ગામના અને હાલે ગાંધીધામના કાર્ગો આઝાદ નગરમાં રહેતા ભોજાભાઈ આજાદ નગર પ્રાંત અધિકારી દ્વારા કચ્છ, બનાસકાંઠા, મોરબી, પાટણ, સુરેન્દ્રનગર જિલ્લામાંથી તડીપાર કરવામાં આવ્યો હતો. તડીપારના નિયમનો ભંગ કરી તે ગાંધીધામમાં આવી જતા બી-રિવિઝન પોલીસ તેને પકડી ગુનો દાખલ કર્યો હતો.

રાજ્યકક્ષાના કલા મહાકુંભ કચ્છમાં 'નૃત્યનાદ'ની સિદ્ધિ

ભુજ : તા ૧૭ થી ૨૦ માર્ચ દરમિયાન ગાંધીનગર ખાતે રાજ્યકક્ષાના કલામહાકુંભની સિદ્ધિ સ્પર્ધાઓનું આયોજન થયું હતું, જેમાં કચ્છક શાસ્ત્રીય નૃત્ય સ્પર્ધા (૧૫ થી ૨૦ વય જૂથ)માં ભુજના 'નૃત્યનાદ ધ ડાન્સ સ્ટુડિયો' ની તાલીમાર્થી કન્હાઈ યોગેશ ગોર તૃતીય સ્થાને વિજેતા બન્યા છે. નૃત્યનાદના સંચાલક કચ્છ કલા ગુરુ યેશાબેન વસલભાઈ ઠક્કરે કન્હાઈને તાલીમ આપી હતી. ભુજ મધ્યે નૃત્યનાદ ધ ડાન્સ સ્ટુડિયો છેલ્લા પાંચ વર્ષથી કાર્યરત છે અને એમ. એસ. યુનિવર્સિટીના પર્ફોર્મિંગ આર્ટસ ના કચ્છ ક્ષેત્રમાં ગોલ્ડ મેડલ પ્રાપ્ત કરનાર અને હાલમાં કચ્છ બેન્ડ પીએચ. ડી. કરી રહેલા યેશાબેન ઠક્કર અહીં દીકરીઓને શાસ્ત્રીય નૃત્ય કચ્છમાં પારંગત કરી રહ્યા છે. અહીંની તાલીમાર્થીઓ યેશાબેનના માર્ગદર્શન હેઠળ અનેક ઈવેન્ટમાં ભાગ લઈ ભુજનું નામ રોશન કરી રહ્યા છે. રાજ્યપરતે વિજેતા થઈ કન્હાઈએ કચ્છનું ગૌરવ વધાર્યું છે. યેશાબેન કન્હાઈની આ સિદ્ધિને વધાવી હતી. ગુરુ શિયા ને ઠેર ઠેર થી અભિનંદન પ્રાપ્ત થઈ રહ્યા છે.

ભુજમાં હોમગાર્ડ પ્રીમિયર લીગ ક્રિકેટ સ્પર્ધાનું આરોજન

ભુજ : પશ્ચિમ કચ્છ જિલ્લા હોમગાર્ડના ઉપક્રમે હોમગાર્ડ પ્રીમિયર લીગ ક્રિકેટ ટુર્નામેન્ટ-૨૦૨૫ નું આયોજન કરાયું છે. પશ્ચિમ કચ્છ હોમગાર્ડ કમાન્ડન્ટ મનીષ બારોટના માર્ગદર્શન હેઠળ તા. ૩૦/૩ થી ભુજના જયુબિલી ગ્રાઉન્ડ ખાતે ટીસી કપનો પ્રારંભ થશે. પશ્ચિમ કચ્છ હોમગાર્ડ કમાન્ડન્ટ પદે મનીષ બારોટની વરણી બાદ હોમગાર્ડ રમત - ગમત બેન્ડે કાર્યશીલ થયા છે. તાજેતરમાં મહિલા ટિન મહિલા હોમગાર્ડના સન્માનની ખાસ સરકાર ખાસ નોંધ લીધી હતી. આ ટુર્નામેન્ટમાં પશ્ચિમ કચ્છ ભુજ, પાનડો, દયાપર, નલિયા, નામગણા, મુન્દ્રા, માંડવી, કેરા અને કુંકમા યુનિટના હોમગાર્ડ જવાનોની ટીમો ભાગ લેશે.

પ.પૂ.પીરશ્રી પિથોરાજી દાદાનો વાર્ષિક મહોત્સવ

વર્ષા પ.પૂ.પીરશ્રી પિથોરાજી દાદાનો વાર્ષિક મહોત્સવ. આજીવન સેવા આપેલા પ.પૂ.પીરશ્રી પિથોરાજી દાદાનો વાર્ષિક મહોત્સવ તા. ૩૧/૩/૨૦૨૫, સોમવારે, સવારે ૧૦.૦૦ કલાકે યોજાશે. આજીવન સેવા આપેલા પ.પૂ.પીરશ્રી પિથોરાજી દાદાનો વાર્ષિક મહોત્સવ તા. ૩૧/૩/૨૦૨૫, સોમવારે, સવારે ૧૦.૦૦ કલાકે યોજાશે. આજીવન સેવા આપેલા પ.પૂ.પીરશ્રી પિથોરાજી દાદાનો વાર્ષિક મહોત્સવ તા. ૩૧/૩/૨૦૨૫, સોમવારે, સવારે ૧૦.૦૦ કલાકે યોજાશે.

